

便民电话

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917
5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611
华荣 3369013



今天(星期四)

晴转多云
西南风3~4级
海上6~7级
气温-3~10℃



明天(星期五)

多云间晴
西南风3~4级
海上6~7级
气温1℃-16℃



后天(星期六)

多云转阴
西南风转东南风3~4级
海上5~6级
气温4~16℃

本报相亲会社区报名点新增黄河社区、化工社区、府前社区

社区书记想给单身居民做红娘

本报3月13日讯(记者 于荣花) 为助力本报相亲会,在七个社区报名点的基础上,本报相亲会社区报名点又新增三处,分别是黄河社区、化工社区、府前社区。

本报相亲会继续接受各大社区单身男女报名。很多企事业单位也积极组织集体报名。继七大社区纷纷响应本报相亲会,作为本报相亲报名点之后,今日又新增黄河社区、化工社区、府前社区三处报名点。府前社区书记听说对此次相亲会非常支持,并表示可以让工作人员挨家挨户将相亲会信息张贴出去,争取让更多人受益。黄河社区书记王芳也表示,这种公益活动放在任何一个社区都会积极响应,社区居民也会叫好。“如果需要的话,我愿意为我们辖区的单身居民做公益红娘。”化工社区书记崔丽扬告诉记者。

此次相亲活动属公益性,不收取任何费用。本着对报名者负责

的原则,除现场报名外,本报不接受网络报名和电话报名。报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。各企事业单位集体报名10人以上,本报将安排工作人员前去核实登记资料。

各社区报名地点:
清怡社区报名点:黄河八路、渤海七路往北路西清怡小区内清怡社区服务大厅

政通社区报名点:渤海八路、黄河十五路往南路东政通社区服务大厅

春晓社区报名点:黄河六路渤海四路往北路东春晓社区服务大厅

泰山社区报名点:长江一路新立河东路往东路南,泰山名郡小区内泰山社区服务中心

彩虹湖社区报名点:黄河二

路、渤海十三路东北角彩虹湖社区服务中心

利民社区报名点:黄河二路、渤海十路西北角利民社区服务中心

文汇社区报名点:黄河六路、渤海七路以西路南文汇社区服务中心

黄河社区报名点:黄河六路、渤海十六路往北路东黄河社区服务中心

府前社区报名点:黄河二路渤海十六路往北路东府前社区服务中心

化工社区报名点:黄河七路渤海五路路口东南角化工社区服务中心

报社地点:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼《齐鲁晚报·今日滨州》编辑部

咨询电话:3210021、18654399022、15066987868

黄河沿岸3年后建成 高效生态农业示范带

本报3月13日讯(记者 张凯) 10日,《滨州市沿黄生态高效现代农业示范区总体规划》在北京通过国家级专家评审,副市长耿涛出席评审会并致辞。

由国家发改委、农业部、中国农科院及山东省农业厅等各方面专家组成的专家组一致认为:该《规划》发展目标明确、功能定位准确、产业布局合理、保障措施有力。既充分考虑了规划区现有农业发展基础,又体现了规划的前瞻性和示范区的资源、区位、产业以及科技优势,具有较强的可行性和可操作性,预期效益明显,专家一致同意《规划》通过论证。

据了解,滨州沿黄生态高效农业示范带以沿黄的15个乡镇(办事处)为核心,对黄河沿岸10公里区域进行统筹规划,力争通过3年的努力,到2015年将黄河沿岸建设成为以高效生态农业园区为支撑,以标准化生产基地为基础的“产加销”一体化高效生态农业示范带。

中海景区新增 3000棵观赏树木

本报3月13日讯(记者 张卫建 通讯员 张彦) 日前,中海风景区新种植近3000棵观赏苗木,现已全部栽植完毕。观赏苗木的种植将进一步扩大景区影响力,提升景区活力和服务水平。

此次种植的观赏苗木包含十余个品种,有红叶碧桃、榆叶梅、芍药、郁金香、紫叶李、丁香、美人梅、紫叶矮樱等。观赏苗木栽种于中海环海苗木带及各重要节点,在春天万物复苏之际,将呈现出春暖花开、五彩斑斓的景象,游人在欣赏中海美景的同时,又能“观叶、观花、观果”,享受“绿色中海,多彩中海”。

中海风景区增植的宿根花卉等观赏苗木,丰富了景区植被的种类和数量,景区将继续提升服务水平,打造一流景区文化,为创建黄河三角洲中心城市,建设生态美丽幸福新滨州做出更大贡献。

金婚老人张秀兰和杜论做啥事都形影不离

理解和包容,婚姻才能走得长远

本报记者 刘涛 实习生 袁建帮

79岁的杜论和75岁的张秀兰已结婚56年,膝下育有三儿两女,年过七十的他们,对待生活依然一丝不苟。张秀兰告诉记者,年轻时,丈夫从军,两人聚少离多,唯一维系感情的方式就是写信。现在老了,两个人彼此扶持,形影不离,虽然偶尔吵嘴,但总是一方妥协而告终,“生活就是这样,只有夫妻间相互理解才会走得长远”。

1957年,他们在确定关系半年后结婚了。婚后,杜论回到部队,而妻子张秀兰则呆在家中忙里忙外,她一个人担起了这个家。

后来,丈夫在部队提了干,按照规定,军官可以带家属。1958年底,张秀兰来到福建住进了丈夫所在的军营。说起这段经历,张秀兰颇多感慨。那年,丈夫写信给她,让她来福建军营与他同住,结果张秀兰坐了几天几夜的火车好不容易来到福建,却得知,丈夫杜论已到了海上,去参加金门战役。

就这样,张秀兰与丈夫一别又是七个月,彼此间的牵挂挂在战火纷飞中显得是那么脆弱,仿佛一颗炮弹就能把它打破。杜论从海上归来后,张秀兰又在那里与丈夫共同生活了三年,但她不习惯军营那种颠沛流离的生活,四年后她又与丈夫分别,回到了山东农村,过上平淡而又艰辛的生活。



不久,杜论从部队转业回家,在县城工作,住在单位,而张秀兰仍在农村生活,虽然两人距离近了,但他们相见的机会还是很少。

到了老年,两个人彼此谁也离不开谁,每天一块散步,一块干活,一块逛街,虽说他们有时也为一些鸡毛蒜皮的小事争吵,但总是事不过夜又和好如初。张秀兰告诉记者,现在年纪大了,一个人单独在家彼此不放心,两个人在一块能有个照料。前些日子,张秀兰和丈夫

杜论商量上老年大学的事,“结果他说啥也不去,他不去,我也上着没意思,况且他一个人在家我也不放心,于是事情就黄了。”张秀兰笑着说。

夫妻间应该相互理解,相互包容,这样双方才能走得长远,这也是张秀兰与杜论56年来所总结的婚姻经营之道。他们告诫现在的年轻人,谈对象要看重对方人品,只要双方谈得来,其它的都是次要的。

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。(王泽云)

沾化县民政局 >> 推进养老、社区及民政信息服务

本报3月13日讯(通讯员 韩青坤 董晓静 记者 王泽云) 13日沾化县民政局组织召开全县民政工作会议,提出2013年要实施三项业务发展规划。

实施养老服务体系建设规划,实现养老服务事业大发展。一是推进养老服务设施建设;二是搞好养老护理人员培训。

实施城乡社区服务体系建设规划,实现城乡社区管理大提升。继续开展“社区服务功能提升年”活动,城市社区做好“一刻钟便民生活圈”建设,突出品牌社区、特色社区创建,力争今年年底城市社区全部建成“一刻钟便民生活圈”。

实施民政信息化建设规划,实现民政管理服务效能大跨越。按照省市民政信息化建设规划要求,以全国领先、全省一流和三年规划、一年基本完成为目标。

先进设备、专家坐诊 学生近视不用愁

青少年引起近视等眼病的原因多种多样,需要家长加强重视,在生活细节方面多去关注孩子,及时纠正孩子在生活学习中的不良用眼习惯,让孩子健康的成长。当孩子发生近视等视力问题一定要尽早的带孩子到专业的眼镜店进行视力检测。一旦发现孩子视力下降一定要及时预防和治疗。

近视形成的原因分为先天和后天两种。先天近视主要是超过600度的高度近视,多与遗传有关。中国中医研究院专家在研究中发现,在有遗传近视家族史的100例儿童中,67%是在10岁以前发病的。专家从诊治的上千份病历统计中观察到:儿童在5—10岁发生近视散光的,他们的父母一方或双

方多有近视、弱视、散光等眼病。后天近视一般低于600度,主要与环境因素有关。研究结果表明,近视眼是人眼对当代环境的适应性改变,它的发生与发展日益增加的近距离用眼活动的环境密切相关,与摄入营养成分的失衡密切相关。

当一旦发现孩子真性近视时,一定要及时并慎重的为孩子选择合适的眼镜。目前针对学生近视及用眼情况,最佳之选就是配学生多功能眼镜,学生多功能眼镜对青少年近视的发展能起到很好的效果,它包含有远用区、近用区、过渡区和像散区多个区域设计。镜片外观与普通镜片无区别,重要的是它独特的设计可有效地缓解学生视疲劳。宽阔的远用区

帮助学生清晰地看清黑板。

当然,孩子发生近视等视力问题后不能简单地配镜来解决,近视眼是人眼对当代环境的适应性改变,它的发生与发展日益增加的近距离用眼活动的环境密切相关,与摄入营养成分的失衡密切相关。事实证明很多这类问题可以提早地矫正治疗,只要发现及时,及早询问专家,根据实际情况,运用先进的科学仪器,就能还给孩子一个清晰轻松的世界。姜玉坤视力防控中心是一家专业为孩子做治疗的防控机构,店内设备先进,有专业治疗师常年坐诊,为孩子制定有效的治疗方案,几年来来此治疗的孩子无数,并达到很好的效果。目前推出,免费咨询视力问题,免费检测视力,免费建立视力档案,免费复查视力,免费制定视力保健方案,免费做体验治疗等项目。(金治)